mﬂexopamauo OCBETUTE/NIHO TANO

WHcTpyKuma 3a 6e3onacHoct

1. MOHTaXbT 1 CBbpP3BaHETO KbM e/IeKTpuyeckaTa mpexa
TpABBa Aa ce M3BBPWM OT NPaBOCMOCOBEH eNeKTPOTEXHMUK.

bevor Sie die auBer Betrieb genommene Vorrichtung
entsorgen.

- Luminaire décoratif
Consi

de sécurité

2. 3aiL/KUTENIHO U3KAOYETE 3aXp: 0TO H; H1e
npeau MOHTaX, AEMOHTaX, CBbp3BaHe U obeaykBaHe!
3. YBeperte ce, Ye n3bpaHaTa NOBbLPXHOCT, BbPXY KOATO Lue
Ce MOHTUpa TANOTO e CyXa 1 CTabunHa.
MoHTax
1. U3kntoyeTe 3axpaHBaHeTo.
2. DUCKMUpaiiTe MOHTaXXHaTa NAaHKa KbM CTeHaTa ¢ grobenu.
3. CebpieTe TANOTO KbM eneKTpUYecKata WHCTanauma
nocpeacTBOM TPOitHA Knema. OBbpHeTe BHUMaHME Ha
uBeTa Ha MPOBOAHWUMTE MPW CBbP3BAHETO: CUH(HYAa),
KadaB uan YepeH(dasa), 3awmTa oT Knac | }bATo-3eneH
(3ema).
4. MOHTUpaiTe OCBETUTENHOTO TA/IO BbPXY M/IaHKaTa.
5. MoHTHpaiiTe AeKopaTuBHWA pascelisaten.
6. MHCTanupaiite NoaxoAaLM namnu
7. BK/loyeTe eneKkTpo3axpaHBaHeTo.

umcToTaTa Ha cpepa:
1. Mons, W3XBbp/AlTE eNeMeHTUTe Ha OnakoBkaTa
Pa3aenHo B KOHTEHepUTe, NpeaHasHaueHu 3a CbOTBETHUA
matepuan.
2. Mpean pa u3XBBLPAUTE NPOAYKTa, Ce CBbpKeTe ¢
BHOCUTENR/ AOCTABYMKA MU CNefBaiiTe WHCTPYKUMUTE Ha
3aHMMmaBaln 0ononsoTeopsaBaHe Ha
oTnagbumTe BbB BalLUA PErmoH.

- Decorative lighting fixture

Safety instructions

1. Mounting and connecting to the electrical circuit must be
performed by a qualified electrician.

2. It is mandatory to switch off the power prior mounting,
dismantling, connection and maintaining!

3. Make sure the chosen surface for mounting the fixture is
dry and stable.

Mounting

1. Switch the power supply off.

2. Fix the mounting bracket on the wall with dowels.

3. Connect the fixture terminal block to the power supply.
Pay attention to the color of the wire insulation: blue
(neutral), brown or black (live), yellow-green (earth).

4. Mount the lighting fixture on the bracket.

5. Mount the decorative shades.

6. Install suitable lamps.

7. Switch the power supply on.

Keeping the environment clean:

1. Please dispose all the package elements separately into
the appropriate corresponding material containers.

2. Before disposing the fixture taken out of operation,
contact the seller/ importer or refer to the guidelines of your
local environment protection organizations.

- Dekorative Leuchte

Sicherheitshinweise

1. Die Montage und der Anschluss an den Stromkreis
missen von einem qualifizierten Elektriker vorgenommen
werden.

2. Vor dem Montieren, Demontieren, AnschlieRen und
Warten ist die Stromversorgung unbedingt auszuschalten!
3. Stellen Sie sicher, dass die gewahlte Oberflache fir die
Befestigung des Geréts trocken und stabil ist.

Montage

1. Stromzufuhr abschalten.

2. Befestigen Sie die Montagehalterung mit Diibeln an der
Wand.

3. Leuchtenklemmenblock an Stromzufuhr anschlieBen.
Achten Sie auf die Farbe der Aderisolierung: blau
(Neutralleiter), braun oder schwarz (Phase), gelbgriin (Erde).
4. Leuchte an Halterung montieren.

5. Dekorative Schirme montieren.

6. Passende Lampen montieren.

7. Stromzufuhr einschalten.

Halten Sie die Umwelt sauber:

1. Bitte entsorgen Sie alle Verpackungselemente separat in
den entsprechenden Materialbehaltern.

2. Wenden Sie sich an den Verkaufer / Importeur oder an die
Richtlinien Ihrer ortlichen Umweltschutzorganisationen,

opraHusauuuTe,

1. Le montage et la connexion au circuit électrique doivent
étre effectués par un électricien qualifié.

2. I est obligatoire de couper I'alimentation avant le
montage, le démontage, la connexion et I'entretien!

3. Assurez-vous que la surface choisie pour le montage de
I'appareil est seche et stable.

Montage

1. Coupez I'alimentation électrique.

2. Fixez le support de montage sur le mur avec des chevilles.
3. Connectez le bornier du luminaire a I'alimentation
électrique. Faites attention a la couleur de l'isolation du fil:
bleu (neutre), marron ou noir (sous tension), jaune-vert
(terre).

4. Montez le luminaire sur le support.

5. Montez les stores décoratifs.

6. Installez des lampes appropriées.

7. Mettez |'appareil sous tension.

Garder I'environnement propre:

1. Veuillez jeter tous les éléments du colis séparément dans
les conteneurs appropriés.

2. Avant de mettre |'appareil hors service, contactez le
vendeur / importateur ou consultez les directives de votre
organisme de protection de I'environnement local.

Apparecchio di illuminazione decorativo

Istruzioni di sicurezza

1. Il montaggio e il collegamento al circuito elettrico devono
essere eseguiti da un elettricista qualificato.

2. E obbligatorio spegnere l'alimentazione prima di
montarlo, smontarlo, collegarlo e mantenerlo!

3. Assicurarsi che la superficie scelta per il montaggio del
dispositivo sia asciutta e stabile.

Montaggio

1. Spegnere |'alimentazione.

2. Fissare la staffa di montaggio alla parete con i tasselli.

3. Collegare la morsettiera dell'apparecchio
all'alimentazione. ~ Prestare  attenzione al  colore
dell'isolamento del filo: blu (neutro), marrone o nero (sotto
tensione), giallo-verde (terra).

4. Montare |'apparecchio di illuminazione sulla staffa.

5. Montare i paralumi decorativi.

6. Installare lampade adatte.

7. Accendere I'alimentazione.

Mantenere |'ambiente pulito:

1. Si prega di smaltire tutti gli elementi del pacco
separatamente negli appositi contenitori di materiale
corrispondenti.

2. Prima di smaltire I'apparecchiatura dismessa, contattare
il venditore / importatore o fare riferimento alle linee guida
delle organizzazioni locali per la protezione dell'ambiente.

“ Accesorio de iluminacién decorativa

Instrucciones de seguridad

1. El montaje y la conexidn al circuito eléctrico deben ser
realizados por un electricista calificado.

2. iEs obligatorio desconectar la alimentacion antes del
montaje, desmontaje, conexién y mantenimiento!

3. Asegurese de que la superficie elegida para el montaje del
dispositivo esté seca y estable.

Montaje

1. Apague la fuente de alimentacion.

2. Fije el soporte de montaje a la pared con tacos.

3. Conecte el bloque de terminales del dispositivo a la fuente
de alimentacion. Preste atencién al color del aislamiento del
cable: azul (neutro), marrén o negro (vivo), amarillo verdoso
(tierra).

4. Monte el dispositivo de iluminacién en el soporte.

5. Monte las cortinas decorativas.

6. Instalar [dmparas adecuadas.

7. Encienda la fuente de alimentacion.

Mantener limpio el medio ambiente:

1. Deseche todos los elementos del paquete por separado
en los contenedores de materiales correspondientes
correspondientes.

2. Antes de desechar el accesorio que se saco de servicio,
pongase en contacto con el vendedor / importador o

consulte las directrices de sus organizaciones locales de
proteccion del medio ambiente.

“ ypep 3a ocseTny

Be36eHOCHU MHCTPYKLMM

1. MHcTanupareTo W NOBP3yBarbeTo CO efleKTpuyHaTa
Mpexka mopa Aa 6uage W3BpWeHO of KeanuMKysaH
enekTpuyap.

2. Cekorall McKny4eTe ro HanojyBarbeTo npes ga ro
MHCTanMpaTe, packionuTe, nospseTe Uau cepaucupare!

3. Ocurypajre ce Aeka u3bpaHaTta NoBpLIMHA Ha Koja €
MOHTMpaH TenoTo e cyBa 1 CTabunHa.

WHcranayuja

1. Ucknyyete ro HanojyBareTo.

2. MpuuBpCTeTE TO APXKAYOT 33 MOHTMPabe Ha SUAOT CO
KAnnoswu.

3. Mosp3eTe ro NPUKAYYHUOT 60K Ha NPULBPCTYBAYOT CO
Hanojysatbeto. Ob6pHeTe BHMMaHuMe Ha 6ojata Ha
n3onaumjaTta Ha uuata: cuHa (HeytpanHa), kadeasa uam
upHa (BO KMBO), }onTo-3en1eHa (3emja).

4. MOHTUPajTe ro 0CBETNYBaHETO Ha [PXKayoT.

5. MOHTUpajTe 1 yKpacHUTe HUjaHCK.

6. UHCTanmpajTe cOO/BETHN CBETU/KN.

7. BknyyeTe ro Hanojysarbeto.

OpprKyBatbe Ha YMCTOTaTa Ha XKMBOTHATa cpeAuHa:

1. Be monume Aa T OTCTpaHUTE NAKHWUTE eNemeHTu
oAnenHo BO caposute cooageTHnoT
matepujan.

2. Mpea Aa ro OTCTpaHUTe NPOM3BOAOT, KOHTAKTUpajTe Co
YBO3HMKOT / f06aByBaYoOT MM CrefeTe W ynaTcTeaTa Ha
OpraHusaluuTe 3a HanaaTa Ha 0Tnaz BO BaLIMOT PErmoH.

m Dekorativno rasvjetno tijelo

Sigurnosne upute

1. Montazu i spajanje na strujni krug mora obaviti
kvalificirani elektricar.

2. Obavezno iskljucite struju prije montaZe, demontaze,
spajanja i odrzavanjal

3. Provjerite je li odabrana povrsina za montazu uévri¢enja
suha i stabilna.

Montiranje

1. Iskljuéite napajanje.

2. Montazni nosac pricvrstite na zid tiplama.

3. Spojite terminalni blok u¢vri¢enja na napajanje. Obratite
pozornost na boju izolacije Zice: plava (neutralna), smeda ili
crna (pod naponom), zuto-zelena (uzemljenje).

4. Montirajte rasvjetno tijelo na nosac.

5. Montirajte ukrasna sjenila.

6. Ugradite odgovarajuce svjetiljke.

7. Ukljuéite napajanje.

Cuvanije okoli3a ¢isto:

1. Molimo sve dijelove paketa zbrinite odvojeno u
odgovarajuce odgovarajuce spremnike.

2. Prije odlaganja montiranog aparata,
prodavatelju / uvozniku ili se obratite smjernicama lokalnih
organizacija za zastitu okolisa.

- [LeKkopatusHa pacseta

BesbegHocHa ynyTcrea

1. UHcTanaumjy v NpuKk/byderbe Ha Mpexy Mopa U3BpLIMTH
KBaNMGbUKOBAHN eneKkTpUIap.

2. YBeK WCKOMuajTe Hanajake npuje WHCTaNUpara,
AEMOHTaxe, NoBe3nBarba Uan cepaucuparbal

3. YBepure ce ga je u3abpaHa noBplIMHa Ha Kojoj je Teno
MOHTMPaHO CyBO 1 CTaBUAHO.

WHcTanauyuja

1. Uck/byumnTe Hanajarbe.

2. MPUYBPCTIATE MOHTAXKHM APXKaY Ha 31z, NOMOhyY TUNAM.
3. MpukbyunTe TepmuHaniu 610k ypehaja Ha Hanajarbe.

HameHeT® 3a

obratite se

ObpatuTe naxwy Ha 6ojy wu3onauuje Kuue: nnasa
(HeyTpanHa), cmeha wanM upHa (KuBa), JKyTO-3eneHa
(3emma).

4. MOHTUpajTe pacBeTHO TeNo Ha ApXKay.
5. MOHTUpajTe AeKOpaTUBHE CEHKe.

6. UHcTanupajte ogrosapajyhe namne.
7. YK/byuuTe Hanajakoe.

o .

1. Monumo fa oABOjUTe MaKUpHe eNeMeHTe OJBOjeHO Y
KOHTejHepe HametbeHe 3a ogrosapajyhu matepujan.

2. Mpe Hero wWTo OANOXKWTE Npou3Boaa, obpatute ce
yBosHuKa / [AoBas/bada WAM npatuTe ynyTcTBa  Ha

opraHusaumja Koje ce 6aBe onopaBak OTMaja y Balem
noapyujy.

- Corp de iluminat decorativ

Instructiuni de siguranta

1. Montarea si conectarea la circuitul electric trebuie
efectuate de cétre un electrician calificat.

2. Este obligatorie oprirea alimentdrii inainte de montare,
demontare, conectare si intretinere!

3. Asigurati-vd ca suprafata aleasd pentru montarea
dispozitivului de fixare este uscata si stabild.

Montare

1. Opriti alimentarea cu energie.

2. Fixati suportul de montare pe perete cu dibluri.

3. Conectati blocul de borne al dispozitivului de fixare la
sursa de alimentare. Acordati atentie culorii izolatiei firului:
albastru (neutru), maro sau negru (viu), galben-verde
(pamant).

4. Montati corpul de iluminat pe suport.

5. Montati nuantele decorative.

6. Instalati [ampi adecvate.

7. Porniti sursa de alimentare.

Pastrarea mediului curat:

1. V3 rugdm sa eliminati toate elementele de ambalaj
separat in recipientele corespunzatoare corespunzatoare.
2. Tnainte de a distruge dispozitivul scos din uz, contactati
vanzatorul / importatorul sau consultati liniile directoare ale
organizatiilor locale de protectie a mediului.

- Dekorativ vilagitétest

Biztonsagi utasitasok

1. Az elektromos dramkor felszerelését és csatlakoztatasat
szakképzett villanyszerel§ végezheti.

2. A tapfesziiltséget el6zetesen fel kell szerelni, leszerelni,
csatlakoztatni és karbantartani!

3. Gy6z6djon meg rdla, hogy a vélasztott feliilet a szerelvény
rogzitéséhez széraz és stabil.

Beépitési

1. Kapcsolja ki az dramellatést.

2 Rogzitse a tartokonzolt a falra diibelekkel.

3. Csatlakoztassa a lampatest sorkapcsat a tapegységhez.
Ugyeljen a vezeték szigetelésének szinére: kék (semleges),
barna vagy fekete (é18), sarga-zéld (féld).

4. Szerelje fel a vilagitotestet a konzolra.

5. Szerelje fel a dekorativ arnyékolokat.

6. Szereljen be megfelel6 lampakat.

7. Kapcsolja be az daramellatast.

A kornyezet tisztantartasa:

1. Kérjuk, hogy az Osszes csomagoldeszkdzt kilén kell
elhelyezni a megfelel6 megfeleld tartdlyokba.

2. Mieldtt a késziiléket eltavolitana, vegye fel a kapcsolatot
az eladéval / importdrrel vagy forduljon a helyi
kornyezetvédelmi szervezetek iranyelveihez.

n Dekorativni svitidlo

Bezpeé&nostni instrukce

1. Montaz a pipojeni k elektrickému okruhu musi provadét
kvalifikovany elektrikar.

2. Pfed instalaci, demontazi, pfipojenim a udrzbou je nutné
vypnout napajeni!

3. Ujistéte se, ze zvolend plocha pro upevnéni svitidla je
sucha a stabilni.

Montaz

1. Vypnéte napdjeni.

2. Upevnéte montdzni drzak na sténu pomoci hmozdinek.
3. Pfipojte svorkovnici pfipravku ke zdroji napdjeni. Vénujte
pozornost barvé izolace vodict: modra (neutralni), hnéda
nebo &erna (Ziva), zlutozelena (zem).

4. Namontujte svitidlo na drzak.

5. Namontujte dekorativni stinidla.

6. Nainstalujte vhodné lampy.

7. Zapnéte napajeni.

Udrzovani Eistoty prostie
1. Veskeré obalové prvky zlikvidujte oddélené do pfislusnych
néadob.

2. Pred likvidaci pfipravku vyfadte z provozu, kontaktujte
prodejce / dovozce nebo se obratte na pokyny vasich
mistnich organizaci na ochranu Zivotniho prostiedi.

- Dekorativna svetilka

Varnostna navodila

1. Montazo in priklju¢itev na elektri¢no vezje mora opraviti
usposobljen elektricar.

2. Pred montazo, demontazo, prikljucitvijo in vzdrzevanjem
obvezno izklopite napajanje!

3. Prepricajte se, da je izbrana povrsina za pritrditev naprave
suha in stabilna.

Montaza

1. Izklopite napajanje.

2. Montazni nosilec pritrdite na steno z mozniki.

3. Prikljucite prikljuéni blok napeljave na napajanje. Bodite
pozorni na barvo izolacije Zice: modra (nevtralna), rjava ali
¢rna (pod napetostjo), rumeno-zelena (zemlja).

4. Namestite svetilko na nosilec.

5. Namestite okrasna sencila.

6. Namestite ustrezne svetilke.

7. Vklopite napajanje.

Ohranjanje okolja &isto:

1. Vse embalaine elemente loceno odloZite v ustrezne
ustrezne vsebnike.

2. Preden odstranite napravo, ki je bila izvzeta iz
obratovanja, se obrnite na prodajalca / uvoznika ali se
obrnite na smernice vasih lokalnih organizacij za varstvo
okolja.

- Dekorativne svietidlo

Bezpetnostné instrukcie

1. Montaz a pripojenie k elektrickému okruhu musi
vykonavat kvalifikovany elektrikar.

2. Pred montaZou, demontazou, pripojenim a udrzbou je
nutné vypnut napdjanie!

3. Uistite sa, Ze zvoleny povrch pre montadZz su suchy a

stabilny.

Montéine

1. Vypnite napajanie.

2. Upevnite montdznu konzolu na stenu pomocou
hmozdiniek.

3. Pripojte svorkovnicu zariadenia k zdroju napajania.

Davajte pozor na farbu izolacie drétu: modra (neutralna),
hneda alebo ¢ierna (Ziva), zltozelend (zem).

4. Namontujte osvetlovacie teleso na drziak.

5. Namontujte dekorativne tienidla.

6. Nainstalujte vhodné Ziarovky.

7. Zapnite napdjanie.

UdrZiavanie Zivotného prostredia Cisté:

1. V3etky obalové prvky zlikvidujte samostatne v prislusnych
nadobach s materialom.

2. Pred likvidaciou pristroja z prevadzky kontaktujte
predajcu / dovozcu alebo sa obrétte na pokyny miestnych
organizacii na ochranu Zivotného prostredia.

“ [leKOpaTMBHbIi CBETUNbHUK

MHCTPYKuMM no TexHuke 6esonacHocti

1. MOHTa) 1 NOAK/NIOYEHHE K 31EKTPUYECKOI Lien A0MKeH
BbINOHATLCA KBANMPULMPOBAHHBIM 31EKTPUKOM.

2. 06A3aTeNbHO OTK/NIOYATL MUTAHWME Mepes MOHTaXKOM,
[IleMOHTa)XOM, NOAK/IOHEHNEM 1 0BCYKMBaHMEM!

3. Y6eanTecs, 4TO BbIGPaHHAA NOBEPXHOCTb A/1A KPENNeHUs
npubopa cyxas v cTabunbHas.

MoHTtax

1. BbIkNKOUMTE NUTaHMe.

2. 3aKpenmTe MOHTaXHbIM KPOHLUTEIH Ha CTEHE C NOMOLLbIO
Atobeneit.

3. MoAKNOUMTE KNEMMHYIO KOJIOAKY NPUBopa K UCTOYHUKY
nuTaHua. O6paTuTe BHUMaHWE Ha LiBET U30/1ALMKU NPOBOAA:
CUHWIA  (HeiTpanb), KOPWYHEBBI WM  YepHbId (nog
HanpsXXeHnem), sKenTo-3eneHbli (3emns).

4. YcTaHOBMTE CBETUNIbHUK Ha KPOHLUTEMH.

5. YcTaHOBUWTE leKopaTUBHbIE NNAdOHbI.

6. YcTaHOBUTE NOAXOAALLME NaMIbI.

7. BkatounTe nuTaHme.

CoxpaHeHue oKpyKaloleii cpeapl:

1. YTuausupyiiTe BCe 31eMeHTbl YNaKOBKW OTAENbHO B
COOTBETCTBYIOWME COOTBETCTBYIOWME KOHTEMHEpbl AN
MaTepuanos.

2. Mepep, p y
obpaTuTech K nNpoaasly / umnopTepy UM obpatutech K
PEeKOMEeHAALMAM BaLIMX MECTHbIX OpraHu3aLii no sawmre
OKpy3KatoLeit cpeapl.

- ALAKOOUNTIKO PWTLOTIKO

06nyieg aopaleiag

1. H ouvappoAdynon kat n cuvEean ato NAEKTPLKO KUKAWHOL
TipEMEL va yivetat and e§el8IkeUPEVO NAEKTPOAOYO.

2. Elvat anapaitnto va Py \oete TV Tpododoat
TPV TNV TOMOBETNON, TNV AOCUVAPHOAGYNON, T oUVEEDN
Kat tn ouvtipnon!

3. BeBawwBeite 6t emileypévn emiddvela yia m otepéwon
Tou e§aptripatog eivat oteyv KaL otabepn.

Bdon

1. KAelote v mapoxr pevpatog.

2. STEPEWOTE TO OTAPYMA OTEPEWONG OTOV TOIXO WE
neipoug..

3. ZUVBEOTE TO UMAOK QKPOSEKTWV TOU E§APTAHATOG OTO
TPODOSOTIKO. AWTTE TIPOCOXN OTO XPWHA TG HOVWONG TOU
olUppatog: umhe (oudétepo), kadé 1 pavpo ({wvtavo),
KLTPLVOTPAGLVO (yn).

4. TonoBetriote T0 pWTLOTIKO OTO OTAPLYHA.

5. TonoBEeTOTE TIG SLAKOOHNTIKEG AMOXPWOELS.

6. TonoBetriote KAtGAANAOUG AaUMTHPES.

7. Avoi&te 10 1podhoSoTIKO.

Kpatwvrag to nepiBaiov kabapd:

1. TonoBetriote 6Aa Ta oToWKEla oUoKeLaoiag EexwPLOTE
0TOUG KATAAMNAOUG TIEPLEKTEG AVTLOTOLXWY UALKWV.

2. Mpw and t Suabeon tou efaptipatog mov €xet teBei
£KTOG AelToupylag, €mKOWWVAOTE ME Tov TwAnty /
gloaywyéa 1 avatpé€te ot odnyieq Twv TOMKWY oag
OPYaVIOHWV TpooTaciag Tou meptBAANOVTOG.

- Pajisje ndrigimi dekorative

Udhézimet e sigurisé

1. Montimi dhe lidhja me qark elektrik duhet té kryhet nga
njé elektricist i kualifikuar.

2. Eshté e detyrueshme té fikni fuginé para montimit,
¢montimit, lidhjes dhe mirémbajtjes!

3. Sigurohuni qé sipérfagja e zgjedhur pér montimin e
pajisjes éshté e thaté dhe e géndrueshme.

Rritje

1. Fikni furnizimin me energji elektrike.

2. Fiksoni kllapat e montimit né mur me dowels.

3. Lidheni bllokun e terminalit té pajisjes me furnizimin me
energji elektrike. Kushtojini vémendje ngjyrés sé izolimit t&
telit: blu (neutrale), kafe ose e zezé (e gjallé), e verdhé-
jeshile (toké).

4. Montoni pajisjen e ndrigimit né kllapa.

5. Montoni nuancat dekorative.

6. Instaloni llamba té pérshtatshme.

7. Ndizni furnizimin me energji elektrike.

Mbajtja e mjedisit té pastér:

1. Ju lutemi shpérndani té gjitha pjesét e paketimit veg e veg
né kontejnerét pérkatés té materialit pérkatés.

2. Para se té vendosni pajisjen e marré jashté funksionit,
kontaktoni shitésin / importuesin ose referojuni udhézimeve
té organizatave tuaja lokale té mbrojtjes sé mjedisit.

pa, CHATOrO C 3KCN
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Bnaroaapum Bu, ue usbpaxre npogykr VIVALUX.
Thank you for choosing a VIVALUX product.

Vielen Dank fiir die Wahl eines VIVALUX Product.
Merci d’avoir choisi le produit VIVALUX.

Grazie per aver scelto un prodotto VIVALUX.
Gracias por elegir un producto VIVALUX.

Bu 6narogapume 3a nsbopot VIVALUX npoussoa,.
Hvala na odabiru proizvoda VIVALUX.

XBana Ha us6opy VIVALUX npoussog.

Va multumim pentru alegerea produselor VIVALUX.
Koszonjiik, hogy egy VIVALUX termék.

Dékujeme, Ze jste si vybrali produkt VIVALUX.
Hvala, ker ste izbrali izdelek VIVALUX.

Dakujeme, Ze ste si vybrali produkt VIVALUX.
Cnacubo, uto Bbi6panu VIVALUX npogyKra.
Faleminderit pér zgjedhjen e njé produkt VIVALUX.
Zag euxaploToUpe yia TV erthoyr VIVALUX mtpoidv.

Order code Item Reference Barcode
VIV005094 WL797-1R E27/BK FRODO 3800234854762
VIV005095 WL797-1R E27/WH FRODO 3800234854779

Viva Ltd. s
27A Bansko shose Str. V’ ‘//‘LUX

8800 Sliven BULGARIA

LED & lighting



